

Závěrečné setkání MAP v Praze 6 s jednáním Řídícího výboru proběhlo v důstojném duchu

Setkání aktérů MAP Praha 6 a jednání Řídícího výboru v Písecké bráně dne 23. 8. 2018 bylo důstojnou závěrečnou tečkou za téměř dvouletou prací na podpoře rozvoje předškolního a základního vzdělávání ve správním obvodu Praha 6. Celý projekt prošel několika fázemi. Od úvodního sběru dat a analýz, přes stanovení priorit a cílů, sestavení strategického rámce a seznamu investičních priorit se projekt posunul k realizaci konkrétních vzdělávacích aktivit i akcí zaměřených na rozvoj partnerství, spolupráce a sdílení zkušeností. Při vzdělávání pedagogů, ředitelů, vychovatelů a dalších pracovníků i z mimoškolních organizací byl vždy kladen důraz na výběr aktuální či dříve opomíjené, ale potřebné tematické oblasti a na kvalitní lektory. Tím si vzdělávací aktivity postupně získávaly oblibu účastníků. Zásadním přínosem projektu byly akce cílené na sdílení zkušeností a rozvoj partnerství a spolupráce. Podařilo se nastartovat komunikaci napříč spektrem vzdělávacích subjektů, tj. mezi ZŠ a MŠ s přesahem i do mimoškolních organizací, i komunikaci oborovou, mezi subjekty ke konkrétní problematice, čímž byl ukotven základ pro vznik a rozvoj fungujících center podpory. Aktivní přístup celého realizačního týmu při pořádání aktivit vedl k nastartování spoluprací, které mají přesah přes trvání projektu MAP Praha 6 (I). Jde o vzdělávání pedagogů - koordinátorů školních žákovských parlamentů s přesahem působení v městském žákovském parlamentu, o vzdělávání kariérových poradců v ZŠ, o vzdělávání vychovatelů a vedoucích školních družin. MČ Praha 6 tyto aktivity podporuje a přislíbila finanční podporu jejich pokračování.

Výstupem projektu je finální dokument MAP Praha 6 zahrnující i implementaci a principy MAP a evaluační zprávu. Druhým výstupem je dohoda o spolupráci, tzv. Memorandum o spolupráci Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání ve správním obvodu Praha 6. Je vyjádřením vůle podporovat rozvoj předškolního a základního vzdělávání a spolupráci škol a školských zařízení, jejich zřizovatelů, organizací neformálního a zájmového vzdělávání a dalších aktérů ve vzdělávání. Účastníci závěrečného setkání měli možnost se k této vizi připojit podpisem. Ti, co se setkání nezúčastnili, se mohou připojit i v budoucnu.

Všechny uvedené dokumenty byly na závěrečném setkání představeny, projednány a přítomnou nadpoloviční většinou Řídícího výboru byly schváleny. Tím byla formální část setkání uzavřena a byl tak uzavřen i celý projekt MAP Praha 6 (I).

MČ Praha 6 se nyní ocitla v přechodné fázi a připravuje se na projekt MAP II.

Za celý realizační tým MAP I velmi děkujeme za aktivní přístup všech zapojených. Věříme, že projekt postavil pevné základy dalšímu rozvoji spolupráce v MAP II.

Mgr. Jana Matoušová

Vedoucí odborného týmu projektu MAP Praha 6

Ing. Zuzana Kalinová

Hlavní manažer projektu MAP Praha 6



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

